证券代码: 600185 股票简称: 格力地产 编号: 临 2022-018

债券代码: 150385、143195、143226、151272、188259

债券简称: 18 格地 01、18 格地 02、18 格地 03、19 格地 01、21 格地 02

格力地产股份有限公司 关于注销首次回购股份的实施公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司分别于2021年12月22日、2022年1月7日召开的第七届董事会第二十二次会议和2022年第一次临时股东大会审议通过了《关于注销首次回购股份的议案》,同意对公司回购专用证券账户中首次回购股份40,246,840股予以注销,现将相关事项公告如下:

一、首次回购股份方案概述及实施情况

公司于 2018 年 12 月 10 日召开的第六届董事会第五十二次会议审议通过了《关于以集中竞价交易方式回购股份预案的议案》,并于 2018 年 12 月 27 日披露了《关于以集中竞价交易方式回购股份的回购报告书》。回购资金总额不低于人民币 2 亿元(含 2 亿元)、不超过人民币 3 亿元(含 3 亿元),回购期限为自董事会审议通过回购股份方案之日起不超过 12 个月。

2018年12月27日,公司首次实施回购股份。2019年1月29日,公司按披露的方案完成回购,实际回购公司股份51,696,840股,使用资金总额21,516.37万元,应于3年内转让或者注销。

公司于 2019 年 4 月 10 日召开的第六届董事会第五十六次会议审议通过了《关于明确首次回购股份用途的议案》,明确了首次回购股份的用途,公司董事会同意将首次回购的股份用于员工持股计划,可一次性或分期实施,如因公司员工放弃认购股份等原因导致已回购股份无法全部授出,公司将召开董事会启动将

未授出部分股份另行处置的程序。公司独立董事对该事项发表了同意的独立意见。

二、回购股份注销履行的审批程序

公司分别于 2021 年 12 月 22 日、2022 年 1 月 7 日召开的第七届董事会第二十二次会议和 2022 年第一次临时股东大会审议通过了《关于注销首次回购股份的议案》,同意将除已用于员工持股计划外的剩余首次回购股份共计 40,246,840股的用途变更为注销并相应减少注册资本。本次变更回购股份用途后,公司将对首次回购股份 40,246,840 股予以注销并相应减少注册资本。本次注销完成后,公司总股本将由 1,944,686,896 股变更为 1,904,440,056 股。

三、股份注销安排

经公司申请,公司将于 2022 年 2 月 23 日在中国证券登记结算有限责任公司 上海分公司注销回购的股份 40,246,840 股,并及时办理变更登记手续等相关事 宜。

四、股份变动表

本次拟注销股份数量为 40, 246, 840 股, 本次注销完成后, 公司总股本将由 1,944,686,896 股变更为 1,904,440,056 股。

股份类别	注销前		本次注销股份	注销后	
	股份数量(股)	比例 (%)	(股)	股份数量(股)	比例 (%)
有限售股份	0	0	0	0	0
无限售股份	1, 944, 686, 896	100	40, 246, 840	1, 904, 440, 056	100
股份总数	1, 944, 686, 896	100	40, 246, 840	1, 904, 440, 056	100

特此公告。

格力地产股份有限公司

董事会

二〇二二年二月二十二日